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Exercice chapitre 1 :

1y

2)
3)

4)

=)

0)

a. 30% de 900 éléves = %XQFO{) =0,3x900 =270 éléves inscrits en 1ES
b. 162x100 : 25 = 648 filles dans le lycée

Effectif | pourcentage

162 25

? 100

diminuer de 15% revient a multiplier par 0,85. 50x0,85 = 42,5€
avec les indices : ? = 100x135 : 60 =225 1’augmentation est donc de 125%

date janvier | décembre
augmenter de 30% revient a multiplier par 1,3 Prix 60 135
baisser de 10% revient a multiplier par 0,9. indice 100 9

Globalement le prix est multiplié¢ par 1,3x0,9=1,17 soit une hausse de 17%

On cherche I’évolution réciproque correspondant a une hausse de 25%
augmenter de 25% revient a multiplier par 1,25.
pour revenir a la situation initiale, il faut diviser par 1,25 ce qui revient & multiplier par

1
——=0,8 ce qui correspond a une baisse de 20%.

1,25
On multiplie par 1,1 puis par 0,8 puis par 1,3 : globalement on a multiplié¢ par
1,1x0,8x1,3 = 1,144. Pour revenir a la situation de départ, il faudra diviser par 1,144

1
ce qui revient a multiplier par —— =0,8741 ce qui représente une baisse de 12,59%

>




